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Инструкция по выполнению работы 

Работа по математике включает в себя 20 заданий. 

На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 

Ответы к заданиям записываются в виде числа или 

последовательности цифр в поле ответа в тексте работы. 

При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. 

Записи в черновике не учитываются при оценивании работы. Баллы, 

полученные Вами за выполненные задания, суммируются. 

Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать 

наибольшее количество баллов. 

Желаем успеха! 
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Часть 1 

 

 

 

 

Найдите значение выражения   

 

24
5

3

6

5
1 








 . 

           

           Ответ: ___________________________. 

 

Найдите значение выражения 
2

2

103

106,0



. 

 

           Ответ: ___________________________. 

 

Тетрадь стоит 40 рублей. Какое наибольшее число таких тет-

радей можно будет купить на 950 рублей после понижения 

цены на 25%? 

                  

          Ответ: ___________________________. 

 

           Радиус вписанной в прямоугольный треугольник окружности 

можно найти по формуле 
2

cba
r


 , где    и  b   — катеты, 

а   — гипотенуза треугольника. Пользуясь этой формулой, 

найдите b , если 8,6;2.1  сr   и  6a .          

           Ответ: ___________________________. 
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            Найдите значение выражения
 

9610

128
2




. 

            Ответ: ___________________________. 

1 киловатт-час электроэнергии стоит 1 рубль 80 копеек. 

Счетчик электроэнергии 1 ноября показывал 12 625 кило-

ватт-часов, а 1 декабря показывал 12 802 киловатт-часа. 

Сколько рублей нужно заплатить за электроэнергию за но-

ябрь? 

            Ответ: ___________________________. 

 Решите уравнение хх  43 . Если уравнение имеет 

более одного корня, в ответе запишите меньший из корней. 

Ответ: ___________________________. 

Детская горка укреплена 

вертикальным столбом, 

расположенным посере-

дине спуска. Найдите 

высоту l этого столба, 

если высота h горки 

равна 2 метрам. Ответ 

дайте в метрах. 

 

 

 

             

            Ответ: ___________________________. 

 

 

 

 

 

 

Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 

целое число или последовательность цифр.  
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Установите соответствие между величинами и их возможны-

ми значениями: к каждому элементу первого столбца подбе-

рите соответствующий элемент из второго столбца. 

Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, 

соответствующем буквам. 

 
                  ВЕЛИЧИНЫ ВОЗМОЖНЫЕ 

ЗНАЧЕНИЯ 

А) объём банки кетчупа 1) 45 м
3 

Б) объём воды в озере Мичиган 2) 0,4 л 
В) объём спальной комнаты 3) 94 л 
Г) объём картонной коробки из-под телевизора 4) 2900 км

3 

 

          Ответ:  

 

Перед началом первого тура чемпионата по бадминтону 

участников разбивают на игровые пары случайным образом с 

помощью жребия. Всего в чемпионате участвует 76 бадмин-

тонистов, среди которых 16 участников из России, в том 

числе Игорь Чаев. Какова вероятность того, что в первом 

туре Игорь Чаев будет играть с каким-либо бадминтонистом 

из России? 
 

Ответ: ___________________________. 

             

На рисунке жирными точками показана среднесуточная тем-

пература воздуха в Бресте каждый день с 6 по 19 июля 1981 

года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертика-

ли - температура в градусах Цельсия. Для наглядности жир-

ные точки соединены линией. Определите по рисунку, сколь-

ко дней за указанный период температура была ровно 21 °C. 
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Ответ: ___________________________. 

Семья из трех человек едет из Москвы в Чебоксары. Можно 

ехать поездом, а можно — на своей машине. Билет на поезд 

на одного человека стоит 930 рублей. Автомобиль расходует 

11 литров бензина на 100 километров пути, расстояние по 

шоссе равно 700 км, а цена бензина равна 18,5 рублей за 

литр. Сколько рублей придется заплатить за наиболее деше-

вую поездку на троих? 

 

            Ответ: ___________________________. 

 

Найдите тангенс угла

332 DAD  многогранника,  

изображенного на рисунке. Все 

двугранные углы многогранника 

прямые. 

  

           Ответ: _______________________. 
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На графике изображена зависимость частоты пульса гимна-

ста от времени в течение и после его выступления в вольных 

упражнениях. На горизонтальной оси отмечено время (в ми-

нутах), прошедшее с начала выступления гимнаста, на верти-

кальной оси — частота пульса (в ударах в минуту). 

 

ИНТЕРВАЛЫ ВРЕМЕНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ  

А) 0–1 мин 

Б) 1–2 мин 

В) 2–3 мин 

Г) 3–4 мин 

 

1) Частота пульса падала. 

2) Наибольший рост частоты пульса. 

3) Частота пульса сначала падала, а затем росла. 

4) Частота пульса не превышала 100 уд./мин. 

 

Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответ-

ствующем буквам:  
 

Ответ:     

 

 

 

          

Основания трапеции равны 1 и 3, 

высота — 1. Найдите площадь 

трапеции. 
 

Ответ: ______________________. 
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Боковые ребра треугольной пи-

рамиды взаимно перпендику-

лярны, каждое из них равно 3. 

Найдите объем пирамиды. 
 

 

 

 

 

Ответ:_____________________.  

 

Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответ-

ствует одно из решений из правого столбца. Установите со-

ответствие между неравенствами и их решениями.           

      НЕРАВЕНСТВА      РЕШЕНИЯ 

А)
  

0
32

1


 хх
 

1)     ;32;  

Б) 33 3 х  2)  ;3  

В) 1log3 x  3)  2;  

Г) 0
2

3






х

х
 

4)  3;2  

              

            Ответ: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

А Б В Г 

    А Б В Г 
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Некоторые сотрудники фирмы летом 2014 года отдыхали на 

даче, а некоторые — на море. Все сотрудники, которые не 

отдыхали на море, отдыхали на даче. Выберите утверждения, 

которые верны при указанных условиях. 

  

1) Каждый сотрудник этой фирмы отдыхал летом 2014 года 

или на даче, или на море, или и там, и там. 

2) Сотрудник этой фирмы, который летом 2014 года не отды-

хал на море, не отдыхал и на даче. 

3) Если Фаина не отдыхала летом 2014 года ни на даче, ни на 

море, то она является сотрудником этой фирмы. 

4) Если сотрудник этой фирмы не отдыхал на море летом 

2014 года, то он отдыхал на даче. 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без про-

белов, запятых и других дополнительных символов. 

Ответ: ___________________________. 

 

 
      

Приведите пример трёхзначного натурального числа, боль-

шего 500, которое при делении на 3, на 4 и на 5 даёт в остатке 

2 и в записи которого есть только две различные цифры. В 

ответе укажите ровно одно такое число. 

 
Ответ: ___________________________. 
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Саша пригласил Петю в гости, сказав, что живёт в седьмом 

подъезде в квартире № 462, а этаж сказать забыл. Подойдя к 

дому, Петя обнаружил, что дом семиэтажный. На каком 

этаже живёт Саша? (На всех этажах число квартир одинако-

во, номера квартир в доме начинаются с единицы.) 
    

 

Ответ: ___________________________. 
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